

佩洛西又给特朗普一个绰号



“这位总统，我给他起了个新名字：让事情更糟先生(Mr. Make Matters Worse)。”据美国《国会山报》报道，当地时间7月26日，鉴于特朗普政府对新冠疫情的处理方式，美国众议院议长佩洛西给特朗普起了个新绰号。

佩洛西表示，“他从一开始就把事情弄得更糟，拖延、否认，(称)这是个骗局，(说)它会神奇地消失，(还说)这是个奇迹，还有很多……我们现在的

处境就是这样。”报道解释说，佩洛西指的是特朗普早前反复暗示新冠病毒可能会“像奇迹一样”消失。

佩洛西继续说道，“现在他们(又)想送我们的孩子(去)上学。”

目前，白宫一直在推动秋季全面复课，并威胁将取消对拒绝复课学区的资助。佩洛西补充道，想要促成学校复课，最好的方式就是提供资金。她强调了改善通风等问题必要性，

以保持足够的社交距离。

佩洛西称，“这需要钱”。报道解释说，佩洛西这里说的是美国众议院几个月前通过的救助计划。

佩洛西近日频频就疫情问题向特朗普发起攻击。当地时间21日，佩洛西接受美媒采访时怒斥“‘特朗普病毒’正残害美国”。她称，“正是由于他的不作为，这场疫情已经变得更糟。事实上很显然，这就是‘特朗普病毒’。”当地时间7

月23日晚，佩洛西在接受采访时再次抨击特朗普应对疫情不力，并称“(特朗普)几乎是我们国家历史上最大的败笔”。

美国疫情形势仍然严峻。美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情最新统计数据显示，截至北京时间7月27日9时34分，美国新冠确诊病例累计达4233764例，死亡病例增至146934例。

据光明网

韩国大邱市长当众下跪，磕头感谢医护人员

25日，韩国首尔举办颁奖活动，表彰100名积极抗疫的医护人员。期间，大邱市长权泳臻当场跪谢(韩国叫“行大礼”)医护人员，引发舆论热议。

据了解，上述获得表彰者，是从大邱新冠肺炎定点医院、首尔筛查诊所等机构里志愿抗疫的医护人员中选拔的。

颁奖活动上，大邱市长权泳臻动情地说，“如果没有2500名医护人员不顾安危援驰大邱，我们克服不了疫情。直到现在，仍有很多医护人员奋战在医院，他们的献身精神，令国民得以慰藉。”

权泳臻又补充道，“感激之情无法言表，我用行大礼来表示。”说罢，他便跪地致谢，现场医护人员纷纷

鼓掌。

据了解，受“新天地”大邱教会暴发聚集性感染影响，大邱一度成为韩国疫情的“震中”。58岁的权泳臻作为大邱市长，长期亲自主持发布会，向外界传递当地抗疫进展。3月26日，他曾因过度劳累，昏倒在市议会会场。

据环球网



奥林匹克会旗原始图样拍出18.5万欧元

当地时间26日，现代奥林匹克之父——皮埃尔·德·顾拜旦设计的奥运会会旗原始图样，在戛纳拍卖会拍出18.5万欧元，远远超过了其8万到10万欧元的估价。

据报道，戛纳·恩切里斯博物馆(Cannes Encheres)副馆长亚历山大·德彪西表示，这幅设计作品最终由一位巴西收藏家拍得。他还表示，法国体育博物馆也参加了这次竞拍，但最终退出竞价。

奥运会会旗原始图样是用石墨和水粉在白纸上画出的，纸张大小为21x27.5厘米。在白纸中间，画着五个圆环组成的图案，五环的颜色自左至右为蓝、黄、黑、绿、红。

顾拜旦于1913年创作了这一图案，并将其送给了他的一名支持者。之后，这幅图样一直被这个家庭收藏，直到收藏家在2020年7月26日将其拍卖。

据中新网



新西兰市长蹦极助力旅游



苏丹一村庄遭武装分子袭击逾60人死亡

联合国人道主义事务协调办公室26日发表声明说，苏丹达尔富尔地区一村庄25日遭武装分子袭击，造成60多人死亡，另有约60人受伤。

声明说，约500名武装分

子25日袭击了位于西达尔富尔州首府朱奈纳附近的马斯特里村。除造成重大人员伤亡外，武装分子还洗劫并焚烧了村里的市场和部分房屋。

据苏丹通讯社报道，苏丹过

渡政府总理哈姆杜克26日表示，苏丹将从全国抽调安全力量部署在达尔富尔5个州，以“保护民众并确保农业生产的安全”。

达尔富尔地区位于苏丹西部，与利比亚、乍得和中非接壤。

2003年以来，该地区一些武装组织进行反政府活动，并与邻国部分部落武装结盟，导致地区局势持续动荡。据联合国统计，冲突已造成约30万人死亡。

据新华社

旅游业是新西兰支柱产业。在新冠疫情期间，整个产业遭受重创。新西兰政府近期制定国内旅游促销计划和南岛经济复苏计划，希望依靠本地人拉动旅游消费。

在当地新冠疫情封锁限制解除后，新西兰昆斯敦市长吉姆·博尔特从一处著名蹦极点纵身跃下，为旅游业复苏助力。

据新华社

做好垃圾分类 共创文明新风

创建文明城市 保护环境人人有责
爱护环境 从我做起